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1) hwdwjuph nwpwdpnud pkuph Ywd shunipjw wnwwpht inbupp
thnthnfunn Ypwlwnnigdwt woluwwnwptitip Yuwnwpbnt htn Yuwws
nbfuthywintnbuwlwl wywydwuubp duybne b hwuwnwintint hwdwp'
hwdwjuph dwwnnigud Swnwjnipyniutiiph nhuwg thnfuhwinnigdw YGuwp

10000

2) Swpunwpwwbnwhtwpwpwywl twhuwgduht thwuwnwpnetipny
Uwfuwwnbuwd ohtiwpwpniejwl pnywnynipntu wwhuwugnn, pninp
2htiwpwpulywt wahuwnwuptbnt hpwlwwgubinig hbunn otiuptiph L
2hunipyniutitiph (wyn peynid’ npuiug YtipwYwnnignudp, Yepwlwugunudp,
nidtinugnuip, wpnhwlwuwgnuwip, punjujunwiu no pwpblwngnup)
Ywnnigdwt wjwpup wjwpnwlwt wlnny thwuwtnwgpdwu
Guwybpydwt hwdwnp' hwdwjuph dwnnigusd dwnuwijniejniutiph nhdwg
nfuhwwnnigdwu Yéwp.

10000

3) dwpnwpwybnwhiwpwpwlwl bwhuwgdwht thwuwnwpnptipny
Uwfuwwnbujws wluwnwpubinl wjwpunbinig hknn 2whwagnpédwl
enynynipjwl duwlbpydwt hwdwnp' hwdwjtuph dwnnigwsd
dwnwjnupiniuttiph nhiwg thnfuhwwnnigdwt Yéuwp.

10000

4) hwduyuph Jupswlwt nwpwdpnid wupwipd gnyph hwugkh

1000
npwdwnpdwy hwdwp' -

5) hwdwyuph wlophtniejwt U oguwgnpddwl ukippn gunuynn hnntipp
hwwnywgutini, htiw Ytipgubint b uip&wlwinyejwt npwdwnnbijnt
nbwpbipnud thwuwnwpenpbiph (thwekph) Uwhuiwwwwnpwundwl hwdwp'
hwdwjuph dwwnigwsd dwnwynigniuiinh nhdwg thnfuhwwnnigdwu Yéwip.

50000

6) hwduwyuph Ynnuhg Ywquwybipwynn dpgnypubiph U wénipnutiph
dwutiwygnipjwt hwdwnp' hwdwjuph dwinnigwd Swnwjnyeiniiph 20000
nhdwg thnfuhwinnigdw Yawp.

7) hwdwjuph wpfuhyhg thwunwpenetiph wwwntkuttn npwdwnpbnt
hwdwp® dby thwunweneh hwdwn' dhtusl hwquip npwd 1000
thnfuhwwnnigdwu Yéwnp.




8) hwdwjupwjht Bupwluynipjwl Jwuwwwpintigh dwnuwjnientuhg
ognynnubiph hwdwp' hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph wwuwnybpny
dwwnnigywd swnwyniejniuutinh nhdwg thnfuhwinnigdw Ybwn.

7000

9) hwdwjupwiht Gupwlwnipjwl wpnwnwpngwlwl
nwunhwpwynipjwl hwuwnwwnniejniuutiph (Epwdanwywl, uywpswlwl
U wpybunh nuipngutip b wyju) Swnwjniejniuutiphg ogwnynnutiph hwdwp'
hwdwjuph Ynndhg Yud hwiwjuph wwwnybpny dwinnigyws
dwnwynipiniubiph nhdwg thnfuhwwnnigdwt hwdwjupwht
Gupwlw)niejwl wpnwnwpnguwlwl nwuwmhwpwlniejwl
hwuwnwwnnieiniutbiph (Epwdaunwlwl, uwpswlwt b wpytunh
nupngubin W wyju) dwnwjnipjniutbiphg oguynnutiph hwdwp' hwdwjuph
Ynndhg Yud hwdwjuph wwwinytipny dwinnigdwd Swnwjnigniuutiph
nhdwg thnfuhwwnnigdwu Yyéwp.
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10) hwdwjuph upswlwt tnwnpwdpnud nntwywswnubipht

(Yapuhuwdubpp) dwutiwlgbnt hwdwp' hwdwjuph Jwunnigus 30000
dwnwynipejniutitiph nhdwg thnfuhwwnnigdwt Jbwnp.
1)  Unpwhwunipjut Ybwp

1) $hahlwlwt wuswug hwdwp /thwuwnwgh puwlynn/* 1 gush hwdwp 0-400 200

2) hpwywpwlwlwl wbdwug hwdwn' 1 fud-h hwdwp Gud 1 pd hwdwp 0-3000 2000
-Unlunph /wyn pynud 2niywbinh/, hwlpwjhtu utunh L pUWsnLpjwl

uwwuwnydwl wy Swnwnipjniiibip 70
-hjnipwungubp L hjnipwtingwht Swnuwijnipjniiibin 30
-wpunwnpulw, wpryniwpbpwuwt L gnwublywlwht

Upwliwyniejul 2hunipgyniuibin 8
-Yppwlw, dowlynipuw)ht, wnnnowwwhwlwl,  uynpwnwjh,

ghinwhbnwgnuinulwty 2hunuejniuitip. 4

3) ns Yeugunwhtu L funanp iqpuiswithh wnph hwdwp puwn dwywih 0-10000 dby funpwwpn

dbwnp wnph
hwdwp 3000
(Bpbip hwquin) npwd,
puwn quuqyuwsdh’ dky
nnUlw wnph
hwdwp' 10 000
(nwu hwqup) npwd

12)hwdwyiply uywuwplnn wlwubwpnydh
dSwnwynipiniiiph nhlwg nknuljui Ygwph npnypuswth’

w) Yhunwbhubph hhjunnipimbttph pniduwb
Juithiupgbydwb hwpgtpny unphpnwenipynit.

300

P) Jupulhs hhywinmpniutkph ujunuwdp
YEunwihutph puntwlwlhiwpgkihs yuunyjuwunnidbp b
wpniunnd jud wy) dnipwnnid’ Yuhijws Yhimuin
wbkuwlhg.

200

q) §unwhbkph wpinwphi b Utppht dwlupnysutph nhd
yujpup.

1000

13) hwlwjuph qupswljui nwpwspnud hkwunihtkph
Jupdwlunipub Jwup Jnipupubsinip wdugw hydwp.,

300




